

## У нас в гостях музыкальная школа

Наш детский сад уже несколько лет, активно сотрудничает с Суловской детской музыкальной школой №80. И вот сегодня к нам в детский сад в очередной раз с музыкальной концертно-игровой программой «Оранжевое настроение» пришли ученики музыкальной школы и их педагоги: Зара Мария Аркадьевна, Иванов Анатолий Ильич, Кротенко Анна Сергеевна и с руководителем директором музыкальной школы Никитенко Надеждой Николаевной. Часовая программа пролетела в «мгновение ока». Юные музыканты исполнили не большие, но интересные музыкальные произведения. Наши дети с большим интересом слушали выступления юных музыкантов. Они чуть старше наших подготовишек, поэтому дети с большим удовольствием и вниманием слушали их исполнение. А играли юные музыканты на различных инструментах: баяне, фортепиано. Очень трогательно было наблюдать волнение маленьких артистов, но наши дети оказались благодарными зрителями: хлопали от души, благодарили. И еще один сюрприз ждал не только ребят детского сада, но и их воспитателей. На концерте выступал выпускник нашего сада, Ваня Ефременко, который обучается в настоящий момент в музыкальной школе и уже делают свои первые шаги как музыканта-исполнителя. Ансамбль «Ладушки» принявший участие в программе это наши выпускники дети из группы «Сказка» выступили наравне со школьниками, как настоящие артисты.

Мы благодарны педагогам, которые подготовили такие замечательные выступления, и самим артистам за труд и прекрасное исполнение. Мы всегда рады видеть вас у нас в гостях!





